



## **В Николаевском районе мужчина осужден за причинение смерти знакомому и кражу**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 54-летнему жителю Николаевского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть), п. «Г» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 21 ноября 2022 года 54-летний осужденный в доме по улице Кукшунка в селе Баевка Ульяновской области в состоянии алкогольного опьянения в ходе конфликта нанес 59-летнему знакомому деревянной палкой несколько ударов по голове, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. После чего мужчина похитил из кармана свитера погибшего 8 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес мужчине приговор. Ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет 10 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1778633>